长春这些路边停车位在安啥?

相关部门回应:正在建设智慧停车管理系统



近日,长春市朝阳区南湖新村中街路边的停车位上开始安装地磁传感器,这是一种智慧停车管理系统,很多市民看到后表示好奇。11月5日,城市晚报全媒体记者对此进行了踏查采访。





市民: 停车位上在安装一个黑东西

"我上下班的时候从南湖新村中街上路过,看到有人正在停车位上安装一个黑东西。"市民张先生说。

张先生的家就在长春市朝阳区 南湖新村中街附近,这几天,他看到 一些安装人员在南湖中街路边的停 车位上安装一个黑色的东西,他不 知道这是什么,黑色的东西有什么 作用?于是就询问安装人员,安装 人员表示,停车位上安装的东西是 地磁传感器,他们也不清楚这个东 西到底是干什么的,可能是停车位 要收费。

踏查: 长春一共安装36万个 今年要安装完毕2万个

5日上午,记者来到南湖新村中街上,看到多名安装人员正在路边的停车位上安装地磁传感器,他们穿着统一的绿色马甲,马甲后面印着"城市停车二期工程"的字样。由于很多车辆都停在停车位上,安装人员先是使用移车工具,把停在停车位上的车辆移开,然后用特别的打孔工具在停车位上打出一个圆柱形的孔,打完孔后,将那个黑色的东西,也就是地磁传感器镶入到里面。记者注意到,地磁传感器为圆柱形,高约为10厘米,安装人员将地磁传感器安装完毕后,

再将车辆重新移回到原来的停车位

"你们在这里安装地磁传感器有 多长时间了?"记者询问。

"已经安装五六天了,从南湖新村中街由北向南安装,整条街两侧的停车位都要安装地磁传感器……"安装人员表示。

"安装地磁传感器有什么用?"

"安装地磁传感器是为收费做的 前期准备工作……"安装人员回答。

据现场安装地磁传感器的相关 负责人表示,长春市一共要安装36 万个地磁传感器,今年长春市要安装 完毕2万个,朝阳区、绿园区等多个区 的停车位上都在安装,"还能安装10 多天吧,等天冷上冻之后就不能再安 装了,即使想安装也要等到明年开春 以后了!"

市发改委相关人员: 安装地磁传感器 是停车位要收费的第一步

对于长春南湖新村中街上安装地磁传感器,是不是这些停车位要收费了的问题,记者随后咨询了长春市发改委的相关工作人员,该工作人员表示,长春市正在建设智慧停车管理系统,安装地磁传感器是停车位要收费的第一步,怎么收?如何收?何时收?目前还在研究当中。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

悬赏5000元寻遗失物 寻到后只肯付1000元

公主岭市人民法院法官:应当按照承诺履行悬赏义务

公主岭市民张某乘坐出租车时不 慎将内含身份证、护照等重要证件和 数额巨大的现金的手提包丢失,情急 之下悬赏5000元想要寻找丢失的手 提包。出租车司机李某在打扫车内的 时候发现了张明丢失的手提包,并及 时联系张某。张明在收到手提包后检 查手提包完好,称当时只是因为心急, 拒不支付悬赏金额5000元,并表示最多只支付1000元。李某不肯,坚决要求张明按照原来的悬赏金额支付。

李某现在想知道,如果自己将张 某诉至法院,自己能否得到法律支 持?对此公主岭人民法院法官表示, 悬赏人应当按照承诺履行悬赏义 务。根据《民法典》第四百九十九条: (悬赏广告)悬赏人以公开方式声明对完成特定行为的人支付报酬的,完成该行为的人可以请求其支付。张某在手提包丢失之时做出悬赏,并标明悬赏金额,李某拾得手提包,并归还手提包,故李某有权要求张某按悬赏上的约定支付报酬。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

四平市辽河消防救援大队 深入辖区"九小场所"开展消防安全检查

11月4日,四平市辽河消防救援大队深入辖区"九小场所"开展消防安全检查。大队监督人员查看各场所疏散通道、安全出口是否保持畅通;灭火器、消火栓保持是否完好;电器线路是否私拉乱接;用火用电用气是否规范;是否存在违规住宿

等方面进行了全面检查。同时要求各场所进一步提高消防安全防范意识,落实消防安全责任制,进一步加大工作力度,保证消防设施完好有效,保证安全出口、疏散通道畅通,确保重要部位无消防安全隐患。

/牛忠良

四平市辽河消防救援大队深入娱乐场所 开展消防安全隐患"回头看"行动

为切实增强公共娱乐场所工作人员消防安全意识,11月5日,四平市辽河消防救援大队深入辖区娱乐场所开展消防安全隐患"回头看"行动,重点对娱乐场所是否按要求配备相应的消防器材,安全出口、消防疏散标志和应急照明是

否完好有效以及电气线路使用是否规范等情况进行检查,对员工是否掌握灭火器的使用,是否掌握初期火灾的处置方法等也——进行了询问。针对发现的问题,大队监督员要求单位负责人立即整改,及时消除火灾隐患。//牛忠良

四平市铁东区消防救援大队 发动老年文艺活动队开展消防安全宣传

四平市铁东区消防救 援大队在开展消防宣传工 作的过程中,充分调动社 会各界的积极性,大队邀 请常年活跃在各个文化广 场中的老年文艺活动队, 运用老年文艺活动队的表 演与各项集体活动,宣传 消防安全工作,这样不仅 能积极带动周围群众关注 消防,重视消防,更可以让 老年人这样的消防安全弱 势群体能够有效地强化消 防安全意识。/褚宇峰

吉林市经开消防救援大队 组织全体指战员学唱红色歌曲

11月2日,吉林市经 开消防救援大队组织全体 指战员学唱红色歌曲。在 学唱歌曲前,大队专门制定 了学唱活动计划,及时把 学唱歌曲的歌词和曲谱发 放到每位指战员手中。同 时,利用多媒体设备给全 体指战员反复播放歌曲, 让指战员熟悉它的旋律和 节奏。指战员个个情绪高 涨,热情投入,忘我歌唱,嘹亮的歌曲激荡在营区内外。通过学唱歌曲的活动,不仅丰富了营区文化生活,更培养了指战员热爱祖国、献身消防事业的荣誉感和自豪感,为圆满完成各项工作提供了强有力的思想保障。

*「*城市晚报全媒体记者 B闯 报道

吉林市九江大路消防救援站 组织开展个人防护自救紧急避险安全训练

为进一步提高消防站 指战员紧急避验能力,强化 指战员自主救援意识,熟 练掌握个人防护装备,11 月1日,吉林市九江大路消 防救援站组织指战员开展 个人防护自救紧急避险安 全训练,强化指战员自救 互救与作战安全紧急避险 业务能力水平。学习中, 中队干部利用新配备的8 毫米应急逃生自救安全 绳,重点围绕如何在灭火 救援现场的突发情况和火灾中如何逃生、自救、紧急避险进行了详细的讲解,并进行现场示范。最后中队干部对全体指战员安全绳的使用连接安全情况进行了检查。通过此次训练,切实提高了指战员在灭火救援中的快速反应能力,掌握了紧急避险的有关知识,坚决预防和避免伤亡事故的发生。 /城市晚报全媒体记者 吕闯报道

镇赉消防救援大队 深入消防产品市场开展专项检查

近日,白城市消防救援支队镇赉大队防火监督检查人员,深入到消防器材商店开展了一次消防产品专项检查。重点检查了消防应急照明灯、疏散指

示标志等常用消防产品,通过检查,共发现销售淘汰使用的安全出口标示、应急照明灯等消防产品20余件,全部责令下架做销毁处理。 **除**於

镇赉消防宣传进农村 利用大喇叭宣传冬季防火知识

11月5日,白城市消防救援支队镇赉大队指战员来到全国文明乡村镇赉县镇赉镇驾其村,利用乡村大喇叭,向村民宣传冬季防火知识。节目播出后,受到广大村民的一致

好评。一些村民深有感触地说,"火灾最无情,火烧当日穷"。防火安全这根弦一时一时刻也放松不得。要从我做起,从每个家庭做起,共同建设好美丽平安的社会主义新农村。 **佛欣**